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Samenstelling
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1.Huisvesting

In navolging van de perikelen van vorig jaar mbt de definitieve oplossing voor de huisvesting voor de Joost van de Vondel is dit jaar een lastig jaar geweest. Het schooljaar begon met aanhoudende klachten over de voorzieningen in en rond de dependance aan de Beetslaan. Zo bleken er klachten te zijn over de netwerkaansluitingen, het geluid van de generator en was de luchtkwaliteit in de lokalen onder niveau. Ook na metingen in de lokalen en de aanpassingen die aan de hand hiervan zijn getroffen bleef de luchtkwaliteit bedenkelijk. De pas in de loop van het schooljaar aangebrachte voorzieningen voor het schoolplein bleken een noodzakelijke verbetering voor het functioneren van de dependance.
Vanaf het najaar 2010 heeft de MR erop aangedrongen, dat de dependance zou moeten worden opgeheven en alle leerlingen weer naar één locatie, de hoofdlocatie, gaan. 

De druk is opgevoerd toen duidelijk werd dat de gemeente zich niet aan de afspraken hield door binnen half jaar met een plan voor huisvesting van alle scholen in Amersfoort-Zuid te komen. Na anderhalf jaar lag het plan er nog niet. Door de gemeente waren echter keiharde toezeggingen daarover tijdens een avond met veel ouders gedaan.

Een afvaardiging van de ouders is vervolgens met een paar MR-leden aan de gang gegaan om alternatieven uit te werken voor de toekomstige huisvesting van de Vondel. Daarbij kwam vooral de verbouwing van de Mullock Houwerschool aan de orde. Alternatieven van de Meerkring om toch maar weer een soort dependance op te richten in het Vermeerkwartier zijn door de MR als niet acceptabel verworpen. Immers het was de ouders en de MR erom te doen om alle leerlingen naar één locatie te krijgen.

Rond maart 2011 kreeg de MR te horen dat de gemeente inderdaad een visie bleek te hebben rondom de oplossing van het huisvestingsprobleem scholen Amersfoort, althans een visie voor een oplossing van een aantal scholen. Daarbij werd de variant van een verbouwing van de Mullock Houwerschool niet reëel geacht omdat de gemeente geen eigenaar is. Wel kon de gemeente een verbouwing van de hoofdlocatie billijken. De oplossing wordt nu gezocht in het verbouwen van de school, waarbij verbouwd zal moeten worden gedurende het schooljaar 2011-2012. 
De gemeente heeft inmiddels goedkeuring gegeven voor een verbouwing van de hoofdlocatie. Het is echter nog niet duidelijk hoe de verbouwing eruit komt te zien. 
Aanvankelijk was de afspraak met de directie dat in het schooljaar 2011-2012 alle leerlingen naar de hoofdlocatie zouden gaan, maar vanwege de verbouwing is dat een jaar opgeschoven. De Vondel heeft komend schooljaar nog een dependance. De wens is door de MR uitgesproken om begin schooljaar 2012-2013 op één hoofdlocatie te zitten.
2. Financiën
Ook dit jaar is een ‘mager’ jaar gebleken. Bezuinigingen beheersten de begroting. Opmerkelijk was dat directie van de Vondel een niet sluitende begroting heeft ingediend, welke door de Meerkring werd geaccepteerd. Na enig tijd soebatten met de Meerkring heeft de Meerkring zich garant gesteld voor het tekort. Het tekort is aangevuld vanuit de reserve. De MR heeft vervolgens de begroting goedgekeurd.
Veel kritiek was er van de MR op de manier van begroten van de Vondel en de Meerkring. 
De MR was bezorgd, dat het tekort op de materiele begroting zou worden aangevuld vanuit de personele begroting van de Meerkring, waardoor er mogelijk ontslagen zouden kunnen vallen. 

Er is echter toegezegd door de Meerkring dat dit het komende jaar niet het geval zal zijn en dat komend schooljaar weer met een normale begroting zal worden gewerkt.
De begroting zal komend jaar met een effectuering van bezuinigingen een belangrijk onderwerp van de agenda zijn.
3. Bezetting MR 

Door de wisselingen voor de zomer zijn een aantal nieuwe leden toegetreden. Jan van Mameren en Cynthia Liebregt zijn nieuw in de MR In de loop van het jaar treed ook Arjo Bierman toe.
4. Formatie/combinatiegroep
Tijdens dit schooljaar zijn er geen grote wijzigingen in de formatie geweest als gevolg van de begrotingsperikelen. De stevige bezuinigingen van het afgelopen jaar waren afdoende en voor alle mensen die in de afvloeiingspoule waren geplaatst is een plek gevonden binnen Meerkring.
Er moest wel per Meerkring-school een beetje worden bezuinigd. Dat had echter geen personele consequenties.
Een voorstel van de directie van de Vondel om voor de groepen 4 en 5 met een combinatiegroep te gaan werken, heeft de MR haar instemming onthouden. Gezien de relatief kleine bezuiniging werd ten eerste een dergelijk ingreep niet noodzakelijk geacht. Tevens vond de MR de invoering van een combinatiegroep voor groep 4 volstrekt onacceptabel. Door de achterstanden bij deze groep, ontstaan door oa. teveel (onervaren) leerkrachten en door het in eerste instantie niet adequaat aanpakken van onrust en oppakken van problematiek vond de MR dat een combinatiegroep voor deze groep niet wenselijk.
Bovendien indien de Vondel met combinatiegroepen wil gaan werken, zal er eerst beleid geschreven moeten worden. De MR is verdeeld over de wenselijkheid van een combinatiegroep. 

5. Groep 4b
In de groep 4b is tijdens het schooljaar een onrustige situatie ontstaan. Dit is met name veroorzaakt door onduidelijke communicatie over het niveau van de groep, nadat er achterstand waren ontstaan in het schooljaar ervoor.
Tijdens een ouderavond zijn in aanwezigheid van de MR afspraken gemaakt over de te volgen stappen met deze groep. Echter, door de langdurige afwezigheid van de vaste docent ivm ziekte is er een invalkracht gekomen die de groep onder haar hoede heeft genomen. Deze leerkracht heeft over het algemeen naar tevredenheid van de ouders gefunctioneerd. 
Gelukkig heeft de directie deze invalkracht voor het gehele schooljaar kunnen behouden zodat zo veel mogelijk rust en continuïteit in de groep was verzekerd.

In groep 4a heeft een ouderpaar een kind van school gehaald. De MR zoekt nog uit hoe het kan dat ouders een dergelijke stap nemen en hoe deze in de toekomst kan worden voorkomen.

6. Tevredenheidsonderzoek

In januari 2011 heeft de Vondel een tevredenheidonderzoek gehouden onder leerlingen, ouders, leerkrachten en MT-leden. De school komt daar goed uit, maar er zijn ook een aantal kritiekpunten.

Aan de ouders is op een ouderavond gepresenteerd hoe de leerlingen en de ouders tegen de school aankijken. Ouders hebben in groepen hun adviezen aan de school gegeven.
Directie en MR hebben afgesproken om de alle resultaten van het tevredenheidonderzoek en de adviezen van ouders grondig door te nemen en verbeterpunten te formuleren.
7. Da Vinci

Afgelopen jaar heeft de MR ook gesproken over het Da Vinci onderwijs. Naar aanleiding van een lezing van Marjolein Kraal die als leerkracht is verbonden aan de Da Vinci zijn er wat vragen gerezen over de status van de Da Vinci en de toegankelijkheid. 
Strikt genomen staat de Da Vinci los van de Vondel, al is de bemoeienis van de Meerkring niet helemaal duidelijk. Het is een activiteit die vanuit basisschool De Gondelier wordt gecoördineerd en waarbij scholen van de Meerkring kunnen meedoen. De Vondel heeft wel een lokaal beschikbaar gesteld. Het is ook een activiteit die in schooltijd plaatsvindt. 

Het Da Vinci onderwijs is voor ouder niet een goedkope aangelegenheid. De directeur van de Gondelier heeft echter aangegeven dat, indien kinderen dit onderwijs nodig hebben maar ouders het niet kunnen betalen, er een voorziening wordt getroffen.
De MR is van mening dat de Da Vinci een nuttige functie vervuld voor leerlingen die bovenmatig presteren. Bij de Vondel zijn er ook nogal wat leerlingen die in aanmerking komen voor de Da Vinci. Omdat de DA Vinci los staat van de Vondel, is de MR van mening dat het reilen en zeilen van de Da Vinci niet ter beoordeling van de MR is.

8. Taakbeleid

In de MR is ook gesproken over het taakbeleid. De leerkrachten hebben naast hun lesuren, uren nakijken en voorbereiding, uren deskundigheidsbevordering ook uren beschikbaar voor taken. De directie is met de MR overeengekomen dat indien bezuinigd moet worden dit in beginsel eerst ten koste van taakuren moet gaan. Dat heeft als resultaat gehad dat dit jaar minder taakuren heeft kunnen besteden. Dat was bijvoorbeeld merkbaar bij de organisatie van de avondvierdaagse.
Ook ouders doen veel vrijwillige werkzaamheden voor de school. De MR is van mening dat er beter overleg moet zijn tussen de directie en oudervereniging over welke taken van leerkrachten kunnen worden overgedragen aan ouders, zodat alle evenementen nog steeds zo veel mogelijk kunnen doorgaan. 
9. GMR (Gemeenschappelijke Medezeggenschapraad)
Naast de MR is er ook een GMR die haar medezeggenschapsraadbevoegdheden uitoefent in Meerkring-verband. Marc Swaenen is als vertegenwoordigers van de MR van de Vondel ook aanwezig bij de GMR-vergaderingen. Zaken die worden besproken op Meerkring niveau en van belang zijn voor de Vondel worden zodoende ook op schoolniveau met de MR afgestemd.
Afgelopen jaar werd vooral beheerst door de bezuinigingen en formatienota.

10. Website/Communicatie MR

In 2010 is al opdracht gegeven door de directie om tot een professioneler website te komen. Hierbij is ook gebruik gemaakt van expertise van ouders. Het traject ondervindt echter de nodige vertraging. Het is de bedoeling dat website in de lucht gaat na de zomervakantie. De MR zal voor haar communicatie met ouders en leerkracht komend schooljaar veel gebruik maken van de website.

De MR wil graag gehoor geven aan de oproep van ouders om meer over hun activiteiten te communiceren.

11. Kwaliteitscriteria/Jaarplan

Afgelopen jaar heeft de MR ook gesproken over kwaliteitscriteria. Met de directie wil de MR een nadere invulling van kwaliteitscriteria formuleren. Afgesproken is dat het jaarplan daar mede inhoudt aan zal geven. De communicatie zal daar een belangrijk gedeelte van uitmaken.

12. Wijze van werken

In juni heeft de MR de wijze van werken van de directie aan de orde gesteld. Er heerste een gevoel dat de directie van de Vondel betrokkenen bij de besluitvorming (MR, oudervereniging, of het team) te weinig meeneemt dan wel te weinig communiceert over de beweegredenen van bepaalde besluiten. 

Bepaalde besluiten waren niet ter advisering/instemming aan de MR voorgelegd.

In een overleg na de zomer hebben de directie en de MR afgesproken nader te bezien hoe er verbeterslagen kunnen worden gemaakt op deze punten. 

De medezeggenschapraad van de basisschool Joost van den Vondel

