Beste ouders, leerkrachten
Tijdens de onlangs gehouden ouderavond werd opgemerkt door ouders dat er behoefte was aan (meer) communicatie van de Medezeggenschapsraad. Naar aanleiding daarvan heb ik toegezegd dat de MR meer zal gaan communiceren het komende jaar. De MR is zelf ook van mening dat we te veel achter de schermen functioneren en meer moeten laten zien wat onze rol is met name in het proces van beleids- en besluitvorming binnen de school. Tevens geeft dat meer inzicht voor ouders en leerkrachten welke issues er spelen. Uiteraard geldt dat niet voor alle issues, want de MR heeft ook af en toe zaken in behandeling die een vertrouwelijk karakter hebben. We zullen in ieder geval proberen zo transparant mogelijk te zijn, waar dat kan.

De intentie is om dat zoveel mogelijk via de nieuwe website te doen. Die is, naar verluid, op zijn laatst bij het begin van het volgende schooljaar klaar. 

We zullen in ieder geval verslagen van de MR-vergaderingen op de website zetten. In het jaarverslag van de MR dat in voorbereiding is, zult u in grote lijnen kunnen lezen waarmee de MR zich allemaal heeft bezig gehouden afgelopen jaar. 
Verder is het altijd mogelijk dat u contact met ons opneemt aangaande alle kwesties die met de school te maken hebben. Hiervan is afgelopen jaren ruimschoots gebruik gemaakt. Het is wel zo dat de MR ervan gaat dat u eerst deze kwesties met de betreffende docent, teamleider en vervolgens met de directie hebt besproken, alvorens met ons contact op te nemen. Het merendeel van problemen en conflicten kan vermoedelijk op deze wijze plezierig worden opgelost.
We zullen komend schooljaar veel aandacht te geven aan communicatie. Indien u ideeën hebt hoe dat beter of anders kan, laat het ons vooral weten.
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